
ERRATA 01/2025

Licitação nº 000008-2025

Belo Horizonte, 07 de março de 2025.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

Onde se lê:

Será permitida, ainda, a participação de licitantes especializadas na prestação dos serviços objeto da presente licitação consorciadas entre si, desde que apresentando uma única proposta e Termo de Compromisso de Constituição assinado por todos, com a indicação da empresa-líder, sendo esta responsável por toda negociação durante o Certame.

Leia-se:

Não poderá participar da licitação a empresa:

Que esteja reunida em **consórcio** e/ou seja controladora, coligada ou subsidiária de qualquer outra empresa participante desta licitação.

Onde se lê:

ANEXO IX - MODELO DE AUTODECLARAÇÃO LICENÇA DE USO DE DOIS SISTEMAS DE GESTÃO DE VIAGENS

Leia-se:

ANEXO VIII - MODELO DE AUTODECLARAÇÃO LICENÇA DE USO DE DOIS SISTEMAS DE GESTÃO DE VIAGENS

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **20/03/2025 às 09:00h.**

Camila Barbosa de Souza
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas